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Köszöntő

Tisztelettel köszöntöm Önöket a „Kiemelten sikeres védekezés a koronavírus ellen - 
a büntetés-végrehajtási szervezet feladatai és jó gyakorlatai” című konferenciánkon.

Köszöntöm konferenciánk meghívottjai között a Belügyminisztérium államtitkárait 
és helyettes államtitkárait, a fegyveres testületek, társ rendvédelmi szervek vezetőit, 
képviselőit, Magyarország Ügyészségének munkatársait.

Köszöntöm az akadémikusokat, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, a jogi egyetemek 
és jogi karok oktatóit, hallgatóit, az egészségügyi tématerületet képviselő tisztiorvosi, 
járványügyi szakembereket, rendészeti doktoranduszokat, illetve a kutatóintézetek, 
szakterületek képviselőit, az Országos Kriminológiai Intézet kutatóit, a Belügyi Tu-
dományos Tanács elnökségének tagjait, titkárait. 

Nagy örömmel tölt el, hogy konferenciánk meghívottai között köszönthetem közel 50 
ország nagykövetségeinek, konzulátusainak munkatársait. 

Külön köszönöm, hogy konferenciánkat előadásokkal tisztelték meg a magyar bünte-
tés-végrehajtási szervezettel kiemelkedően jó szakmai kapcsolatokat ápoló Visegrádi 
Négyek, valamint Ausztria és Románia büntetés-végrehajtási szervezeteinek országos 
parancsnokai, illetve munkatársai, a társ rendvédelmi szervek és az általuk kijelölt 
szakterületek előadói, a magyar fegyveres és rendvédelmi szervek, a polgári hatóságok, 
az államigazgatás és a közigazgatás szakértői. 

Nemzetközi konferenciánkat figyelemmel kísérik Magyarország Európa Tanács melletti 
állandó képviseletét ellátó diplomatái, a szlovák és a lengyel partner büntetés-végre-
hajtási intézetek parancsnokai, személyi állományi tagjai.

A járványveszély szinte mindenhol felülírta a hétköznapok rutinját. Világszerte 
megváltozott a megszokott életritmus, az életvitel és valamennyien korábban nem 
tapasztalt változásokkal kellett, hogy szembenézzünk, és azokkal együtt éljünk. Az 
országok, élve a maguk eszközeivel, igyekeztek állampolgáraik kitettségét csökkenteni, 
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a veszélyeztetett csoportokat megóvni, amely egyúttal természetesen korlátozásokkal 
járó intézkedések bevezetését is jelentette. Több országban, így hazánkban is, különleges 
jogrend keretein belül hangolták össze a védekezést célzó erőfeszítéseket.

A koronavírus-járvány elleni védekezés rámutatott arra, hogy az állam külső és belső 
biztonságáért felelős szervek, a fegyveres és a rendvédelmi szervek, valamint a polgári 
hatóságok tevékenységének összehangolására, működési feltételeinek erősítésére ki-
emelt figyelmet kell fordítani. 

A járvány hatására az egymással együttműködő szervezeteknek merőben új kihívásokkal 
kellett szembenézniük, melyeknek részét képezték az egészségbiztonsági kihívások, 
az egészségügyi rendszerek működtetésének kérdései, miközben természetszerűleg 
maradéktalanul el kellett végezniük az alaprendeltetésükből fakadó feladataikat is.

A magyarországi válságkezelés esetében a kormányzati szinten összehangolt koordi-
náció mellett rendkívül fontos szerepet játszott a köz bizalma, illetve a védekezésben 
részt vevő testületek és szervezetek helytállása. A Belügyminisztérium felügyelete alatt 
álló szervek közötti, egyébként is erős kötelék új tevékenységek vonatkozásában került 
próbatételre, a hagyományosan kiváló kapcsolatokban rejlő potenciál pedig új terüle-
teken került kiaknázásra a minisztérium Operatív Törzsének iránymutatása mellett.

A büntetés-végrehajtási szervezet számára Magyarország Alaptörvényéből, illetve 
a Bv. törvényből levezethetőek voltak a rendkívüli helyzetekben végrehajtandó köz-
egészségügyi és járványügyi feladatok. A személyi és a fogvatartotti állomány védelme 
érdekében a koronavírus-járvánnyal összefüggő feladatok végrehajtásakor előzmény 
nélküli kihívásokkal szembesült mind a parancsnoki vezetés, mind pedig a végrehajtó 
állomány, mely feladatokat azonban sikeresen, határidőben és maradéktalanul elvégeztük.

Napjainkban kiemelt jelentőséggel bír azonban a vírus terjedésének lassítása, az egész-
ségügyi rendszerek működési feltételeinek fenntartása, a világjárvány társadalmi és 
gazdasági hatásainak enyhítése.

Nem valósulhatott volna meg a sikeres védekezés a közös munka, az együttműködés 
nélkül. A mögöttünk álló másfél évben megtapasztaltuk, hogy a rendvédelemben erős 
a hivatástudat, a kitartás, a tenni akarás és az összetartás.

Kétnapos konferenciánk során arra is rá kívánunk mutatni, hogy milyen nagy jelentő-
séggel bírt a sikeres járványügyi védekezésben, nemcsak a hazai, hanem a nemzetközi 
szervezetekkel történő, és az országok közötti együttműködés is. 
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Bízom benne, hogy a konferencián elhangzott előadások, illetve az azzal kapcsolatosan 
közzétett kiadványok átfogó, más fórumokon e formában hozzá nem férhető módon 
gazdagítják majd a résztvevők ismereteit és bővítik látóterüket. 

Hiszem, hogy ehhez egy kicsit a külföldi és a belföldi partnereinkkel együtt mi ma-
gunk is hozzá tudunk járulni azzal, hogy bemutatjuk azt, hogy abban az erőt próbáló 
helyzetben hogyan működtünk, szakfeladatainkat milyen módon és módszertan 
alapján szerveztük.

Köszönöm a figyelmet és hasznos időtöltést kívánok!

	 Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy 
	 a büntetés-végrehajtás 
	 országos parancsnoka
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